告⁴⁹⁶

具体业务请联系平安银行沧州分行各网点

办

孟村一女子与丈夫离婚后,因前夫此前曾有借款,被债主告上法庭

"婚内借款"该谁还

甄选全球资源

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 王占魁

"魏法官,感谢您维护了我 的权益……"近日,在孟村法院, 孟村女子李某不停地感谢办案

原来,李某的前夫婚内先后 向他人借款25万元。两人离婚 后,她和前夫被债主告上法庭。孟 村法院经过审理,发现李某对前 夫在婚姻关系存续期间的这笔借 款并不知情。随后,法院依法判决 李某的前夫独自偿还借款。

前夫借款25万元 女子一同被起诉

孟村女子李某与男子张某

是一对夫妻。两人结婚6年后,于 2022年9月因感情不和离婚。

实际上,在两人结婚后不 、,张某就以各种理由多次向其 好友刘某借钱。刘某以现金或转 账的方式先后借给张某共计25

借款到期后,张某并未如约 偿还借款,也从未向刘某支付过 利息

去年11月,已经与张某离 婚近两年的李某突然接到法院 传票。此时,李某才知道,刘某 将她和前夫张某一同起诉到法 院,要求两人对夫妻关系存续 期间的25万元借款承担连带还 款责任。

两被告各执一词 法官调解未果

孟村法院受理案件后,办案法 官分别向双方当事人了解案件情 况,并组织双方当事人进行调解。

张某表示,他在与李某夫妻 关系存续期间向刘某借了很多 钱,这些钱用于与李某的家庭生 活支出,属于夫妻共同债务,李 某应该承担债务偿还责任。

李某则表示,她对离婚前张 某向刘某的多次借款一事并不 知情,且张某并未将钱用于家庭 生活支出。她与张某已经离婚

了,不应该承担还款责任。

由于张某和李某对借款一 事分歧较大,法官未能调解成 功,随即安排庭审事宜。

法院依法判决 前夫偿还借款

去年12月9日,孟村法院开 庭对此案进行审理。法官经审理 认为,根据刘某提供的张某写下 的借条,可以认定张某与刘某的 借贷关系合法有效,受法律保 护。双方约定的借期届满后,张 某未按期还款的行为违反了法 律规定和双方约定,应承担债务

偿还的责任。

法官表示,本案所涉及的借 款虽然发生在张某和李某婚姻 关系存续期间,但借款仅由张某 一个人确认。因为张某没有确切 的证据证实借款用于他和李某 两人的夫妻共同生活、共同生产 经营,且他与李某离婚时也没将 这笔借款作为夫妻共同债务处 理,所以张某要求前妻李某承担 债务偿还责任的要求不应该受 到支持

据此,孟村法院依法对此案 作出判决:张某偿还借款25万元

法官告诉笔者,在法院判决 后不久,张某履行了判决义务, 偿还了全部借款。



车辆发生故障 交警及时解难

本报讯(通讯员 关宏达 记者 唐 慧)近日,在新华路与交通大街交叉口, 学生家长驾车接学生放学时,车辆突 然发生故障,导致路口拥堵。市交警二 队民警闻讯赶到现场,帮助学生家长解 决故障,保障交通畅通,

去年12月17日17时10分,市交警 二大队接到指令:新华路与交通大街交叉口,有一名学生家长需要救助。市交警 大队五中队民警闻讯及时赶到现场得 一名学生家长在接到学生后,发现车 辆发生故障无法前行,导致路口拥堵,焦 急之下报警求助

民警见状,第一时间帮助学生家长 将车辆推到路边安全地带,并疏散现场 交通。待路口交通秩序恢复畅通后,民警 又帮助学生家长将车辆修好,这才返回 工作岗位。

次日,受助学生家长专门来到交警 执勤岗亭,为民警送上一面锦旗和一袋 暖贴,向民警表示感谢。

男子突发疾病 民警紧急送医

本报讯 (通讯员 张瑞 记者 唐慧) 近日,渤海新区黄骅市一男子干活时突发疾病。沧州海防管理支队赵家堡海防 派出所民警闻讯,及时将男子送到医院

近日,沧州海防管理支队赵家堡海 防派出所民警接到辖区女子宋某求助。 宋某称,她的父亲在虾池里干活时突发 疾病,疼痛难忍,且行动受限,希望民警 能帮助她将父亲送到医院接受治疗

赵家堡海防派出所民警接到求助 后,迅速赶到现场,第一时间拨打120急 救电话。待医护人员赶到后,民警帮助医 护人员将患病男子抬上救护车,及时送

直到患病男子接受治疗后,民警才 返回工作岗位。



近日,沧县法 院工作人员开展普 法宣传活动,现场 解答群众咨询的法 律问题,提升群众 的法治意识

本报通讯员 摄

晚上喝了白酒 次日酒驾被查

本报讯(通讯员 董昭君 记者 唐慧)近日,渤海新区黄骅市公安局 交通管理南大港大队民警发现一男 子超速驾驶,将男子拦停后,发现男 子竟是醉驾

去年12月16日9时许,渤海新 区黄骅市公安局交通管理南大港大 队执勤民警在南环路口设卡排查时 接到指挥中心指令,很快将一辆超速

的银色轿车拦停。民警检查发现,车 内酒气蔓延,司机神态恍惚,存在酒 后驾驶的嫌疑

见此情况,民警立即示意司机下 车接受检查。经呼气式酒精测试和抽 血检测证实,司机涉嫌醉酒后驾驶机

民警询问得知,司机刘某头天晚 上喝了大量白酒。当天睡醒后,他自认 为已经醒酒,便驾车出门上班。没想 到,他在上班路上因超速被交警拦停。

据此,渤海新区黄骅市公安局交 通管理南大港大队依法对刘某作出 吊销驾驶证且5年内不得重新取得 的处罚。刘某涉嫌危险驾驶罪,还将 被依法追究刑事责任。

目前,该案件正在进一步审理

吴桥法院开展集中执行行动

当日执行到案金额16.4万元

本报讯(通讯员 赵国鑫 记者 唐慧)近日,吴桥法院开展集中执行 行动, 拘传被执行人3名, 和解两起 案件,当日执行到案金额16.4万元。

日前,吴桥法院执行局精心部 署,提前摸排案件线索,制定详细执 行方案,于去年12月19日组织开展 集中执行行动。当日5时30分,执行 人员不畏严寒,在吴桥法院院内整装 集结出发,利用被执行人放松警惕的 有利时机,兵分多路前往被执行人家 中强制执行

执行过程中,执行人员对于有履 行能力而拒不履行的被执行人,果断 采取拘传、拘留等强制措施;对于确 实存在困难的被执行人,耐心释法明 理,积极促成双方当事人达成和解协

此次集中执行行动中,吴桥法院



执行人员当场执行完毕案件1件,达 成执行和解案件两起, 拘传被执行人 3名(上图),执行到位金额16.4万元,

不仅维护了申请执行人的合法权益, 还彰显了法律的威严和司法的公信